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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نکسمو کلاما یتایلام روما صوصخ رد تلود یاهتیلوئسمو تارایتخا فیاظو

ـه40001 ت /29238 :هرامش

1387-03-19 :خیرات

:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

یناگرزاب ترازو -روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم

نواعت ترازو -روشک ترازو -یرتسگداد ترازو -یزاسرهش و نکسم ترازو

نداعم و عیانص ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو -تاعلاطا ترازو

یزرواشک داهج ترازو -یعامتجا نیمأت و هافر ترازو -یعامتجا روما و راک ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

و متفه و تسیب ودصکی لوصا دانتسا هب و روهمج س�ر داهنشیپ هب انب 1387-2-29 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ماظن یلک یاهتسایس و زادنا مشچ دنس فادها ققحت روظنم هب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه یس ودصکی
:دومن بیوصت هنلاداو حیحص داصتقا یزیر یپ رب ینبم یساسا نوناق لوصا و

،یناگرزاب ریزو -یمظاکریم دوعسم دیس ،یزاسرهش و نکسم ریزو -ایک یدیعس دمحم نایاقآ زا لکشتم یهورگراک -فلا*
،روشک ترازو تسرپرس -یمشاه یدهم دیس ،یرتسگداد ریزو -ماهلا نیسحملاغ ،تاعلاطا ریزو -هیژا ینسحم نیسحملاغ
هب نافابیرز دوعسم و روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت نواعم -یزیزع میهاربا ،نواعت ریزو -یسابع دمحم
:تسا هدش لیکشت ریز تارایتخا و فیاظو اب روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن ناونع

و نکسم،نیمز ،تلاغتسم،کلاما هب طوبرم روما هیلک رد روهمج س�ر و تلود یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو ماجنا -1
و تاحلاصا و تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت ،هعسوت مراهچ همانرب نیناوق هلمج زا تاررقم و نیناوق هیلک رد نامتخاس
عیمجت هب موسوم نوناق ،یفنص ماظن،نیعم دراوم رد نآ فرصم و تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو ،نآ یدعب تاقاحلا
زا تیامح و یهدناماس نوناق ،یراجیتسا ینوکسم یاهدحاو ثادحا قیوشت و نکسم ،نامتخاس ،نیمز نیناوق و ،ضراوع
تلایهست یاطعا و نامتخاس زاس و تخاس شور یگنوگچ و ینامتخاس حلاصم عیزوت و نیمأت ،نکسم هضرع و دیلوت
تیامح نامزاس تاررقم و نیناوق و یداصتقا ماظن رد نارگللاخا تازاجم ،میقتسم یاهتایلام ،اه هنارای تخادرپ و یکناب
بیوصت و میظنت ،میمصت ذاختا و ابر نودب یکناب تایلمع و یکناب و یلوپ نوناق و ناگدننک دیلوت و ناگدننک فرصم
.اهنآ یارجا هب طوبرم یاهلمعلاروتسد و اه همان بیوصت ،اه همان ن�آ ،طباوض

و کلامارب تایلام و ضراوع ،یراذگ تمیق صوصخ رد لمعلاروتسد ای همان ن�آ بیوصت و میظنت ای و میمصت ذاختا -2
دمآرد لغش ناونع هب هک یصاخشا قیداصم ن�عت و کیکفت و طوبرم تاررقم و نیناوق عوضوم نکسم ،نیمز ،تلاغتسم
و )76(،)59(،)52(داوم نیلومشم و میقتسم یاهتایلام نوناق )131( و )105(،)93(داوم عوضوم ،دنراد نکسم زا یشان
.روکذم نوناق دعب و )152(داوم عوضوم یتایلام بیارض و نیارق یهدناماس نینچمه و هدش دای نوناق )77(

.فلتخم تاررقم و نیناوق ساسا رب نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما یهدناماس هب طوبرم طباوض میظنت -4

)تمیق لرتنک و هراجا و شورف شیپ،شورف ،زاس و تخاس زا معا (نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما رازاب یهدناماس -5

1387/03/19 :دنس خیرات
ـه40001ت/29238 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه40001ت/29238 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 40001 ت/ 29238 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2382 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.مزلا یلام عبانم و تاناکما ندومن مهارف -6

1367-12-23 بوصم -یتموکح تاریزعت نوناق رد روهمج س�ر و تلود یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو ماجنا -7
.ماظن تحلصم صیخشت عمجم 1373-7-19 بوصم -یتموکح تاریزعت نوناق و -ماظن تحلصم صیخشت عمجم

و یداصتقا روما لرتنک و تراظن و بسانم نکسم هلمج زا مدرم یساسا یاهزاین نیمأت صوصخ رد میمصت ذاختا -8
و تراظن و یسرزاب و یتموکح تاریزعت طباوض و تاررقم یارجا یهدناماس و عیزوت ،یراذگ تمیق هب عجار یگنهامه
.نآ یارجا و مکح رودص و یگدیسر

.عیزوت هکبش بلاغ رد نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع رب تلود لرتنک تراظن و یگنهامه -9

.نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما شخب رد راکتحا و یرگادوس زا یریگولج -10

ریاس و نآ هیحلاصا و یتموکح تازیرعت نوناق رد هک تازیرعت تافلخت لومشم قیداصم ن�عت و تامیمصت ذاختا -11
.تسا تلود هدهع رب تاررقم و نیناوق

ساسا رب عیزوت هکبش رد لااک نیا هضرع یهدناماس و نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع طباوض ن�عت -12
.تاررقم و نیناوقریاس و یتموکح تاریزعت نوناق )5(هدام

و نیناوق ریاس و یتموکح تاریزعت نوناق )4( هدام عوضوم نکسم و نیمز و تلاغتسم و کلاما هضرع ترورض ملاعا -13
.لااک نیا ندش یقلت هدمع دراوم هطباض ن�عت و تاررقم

.طوبرم یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو و یتموکح تاریزعت یهدنامزاس و تلایکشت حلاصا -14

و تامیمصت یارجا موزل و هدش لوحم یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو بوچراچ رد ییارجا یاههاگتسد یگنهامه -15
یروهمج یساسا نوناق مراهچ و یس ودصکی لصا ساسا رب تافلاتخا عفر و هدش دای هاگتسد طسوت هورگراک تابوصم
.ناریا یملاسا

.نکسم شخب هب طوبرم تاغیلبت یهدناماس -16

،ییاراد و یداصتقا روما ترازو تسرپرس -یماصمص نیسح ،یعامتجا نیمأت و هافر ریزو -یرصم اضرلادبع نایاقآ زا -هرصبت
داهج ریزو -یردنکسا اضردمحم ،یعامتجا روما و راک ریزو -یمرهج دمحم دیس،نداعم و عیانص ریزو -نایبارحم ربکا یلع
تاعوضوم هک یتاسلج رد دروم بسح ،ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب لک س�ر یرهاظم بسامهط ،یزرواشک
.دیآ یم لمع هب توعد ،دوش یم حرطم نانآ یاهتیلوئسم و تارایتخا،فیاظو هب طوبرم

.دوش یم لیکشت روهمج س�ر روضح رد هورگ راک تاسلج -ب

یارب بسانم راتخاس تسا فلکم نآ ریبد و دوب دهاوخ رقتسم یروهمج تسایر داهن رد هدش دای هورگ راک هناخریبد -ج
روهمج س�ر یناسنا عبانم و تیریدم هعسوت تنواعم هب بیوصت تهج هدش دای یاهتیلوئسم و تارایتخا و فیاظو یارجا
.دیامن داهنشیپ

مزلا و ناریزو تئیه و روهمج س�ر تامیمصت مکح رد قوف ییارجا روما صوصخ رد هدش دای ناگدنیامن تامیمصت -د
.دشاب یم رودص لباق،تلود تئیه یلخاد همان ن�آ )19(هدام تیاعر اب و تسا ءارجلاا

دوجوم بوصم یاه همان ن�آ و اه همان بیوصت حلاصا زین و هدش دای ییارجا دراوم ریغ رد ناریزو تئیه تارایتخا - ـه
تقفاوم دروم نیا رد یریگ میمصت کلام .ددرگ یم ضیوفت هورگراک وضع یارزو هب طوبرم تاررقم ای صوصخ نیا رد
یلخاد همان ن�آ )19(هدام تیاعر اب روهمج س�ر د�ات تروص رد نآ تابوصم و دشاب یم هورگراک وضع ناریزو تیرثکا
.دوب دهاوخ رودص لباق ،تلود تئیه

یدواد زیورپ

روهمج سیئر لوا نواعم

رب 1387-02-19خروم ـه40001ت/29238 هرامش همان بیوصت فلا دنب عوضوم(
یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 1394-10-29 خروم 1216 هرامش همانداد ساسا
)تسا هدیدرگ لاطبا

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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